

UCA 主席薛海培先生光臨,UCA AZ 籌備會議召開

鳳凰導報 話 AZ

【本報訊】(記者:雅鴻)五月亞裔傳統文化月,總有許多驚喜等待着大家,圖桑華人文化中心、錢德勒市、華人社區都以不同的方式來紀念和慶祝這個節日。此時 UCA 的主席薛海培先生也來到我們中間,他首先參加了錢德勒的慶祝活動,並參加了亞利桑那為歡迎薛先生舉辦的歡迎午宴,暨 UCA AZ 籌備活動。

薛先生去年曾經來到亞利桑那州,遍請賓客,探訪了鳳城和圖桑,並於當地的華人華僑見面,介紹 UCA 及理念。今年當薛先生再一次造訪,亞利桑那人以亞利桑那的熱情,歡迎這位遠方的朋友。在鳳城酒家,一場華人社區前所未有的大團結景象,展現在人們的眼前。

薛先生首先介紹了 UCA 這幾年的發展和在美國所做的事情,最令人感動的是,令美國政府撤銷了對華人學者的迫害。並通告即將召開“2022 年 UCA 第三屆美國華人大會”和“第一屆全國青年大會”。屆時會有白宮官員、國會議員、華裔民選官員、智庫學者、工商領袖、社會組織、社區領袖以及數百位關心華人社區發展的華裔朋友和下一代代表們聚集一堂,共商

大計。這將是全美華人參政議政、培育下一代、彰顯華人價值觀和優良傳統的又一里程碑。“美國華人大會”是一個全美華人的盛會,是一個開放的全美華人社區的交流平台;而“UCA 全國青年大會”也是面對全美華人下一代的開放交流平台。UCA 全面推動對華裔下一代的培育,尤其是培育他們的領導力以及身份和文化認同。今年 UCA 舉辦的首屆全國青年大會就是實現三大願景的行動之一和長期機制。我們期待數百名華裔青年(高中和大學生)齊聚華盛頓特區,探索美國聯邦立法和行政機構的高層運行和操作,相互結識瞭解,相互探討學習。他們還將有機會分享參政議政、輔助弱勢群體、參與社區活動的經驗,提出建設全美華裔青年的交流合作平台的倡議和計劃,最終催生一場華裔青年自身和社會變革的青年運動。

亞歷桑那華人基金會主席徐國富,告訴記者:UCA 就如他的名字一樣,把美國的華人都團結起來,為美國華人發聲。他們過去幾年做了很多特別的工作,帶領華人迫使政府停止視華人學者為間諜的迫害,並給華人道了歉。更

讓我看重他們的是:他們很注重培養我們華裔的下一代。我們華裔青少年的培養,在今年的還準備成立了一個華人的青少年的組織,就是把各地的青少年帶動起來,青少年是未來……我們亞利桑那州同意並準備籌備成立 UCA AZ,各項籌備工作正在進行中……

華商會會長李江也很興奮的告訴記者,第一次看到今天華人社區的團結和凝聚,看到幾乎亞省的每個社團都派人來參加了這個活動。雖然當天由於節日的緣故,餐館里的人非常多,但參加活動的人更是熱情,大家前所未有的積極參與,看到了華人要覺醒、華人要發聲、華人不再做亞裔的覺悟和動力……

記者也採訪了薛先生,他告訴記者,他非常榮幸的得到大家的歡迎,也感受到了亞利桑那的熱情。看到了亞利桑那各個僑團的團結

和彼此的尊重。對亞利桑那州成立 UCA AZ 很有信心。並感謝 Garry Ong 會長、李江會長和徐國富主席的組織和款待……

UCA AZ 已經在籌備中,歡迎有識之士,有志之士積極踴躍加盟,一起為華人在美國爭取應得的權益和尊重,讓我們的下一代真正的融入美國社會的方方面面,焉知將來在美國,不會出現華裔的總統嗎?千里之行始於足下,讓我們“雄關漫道真如鐵,而今邁步從頭越!”



UCA 會長薛海培專訪 介紹美國華人大會

第三屆美國華人大會暨首屆 UCA 全國青年大會將于 7 月 14 日至 16 日在華盛頓特區召開。為了讓大家更加直觀瞭解目前的籌備進展,今天小編採訪了大會總負責人、UCA 會長薛海培。

問:聽說第三屆“美國華人大會”即將在 DC 召開,請介紹下什麼是“美國華人大會”。

答:“美國華人大會”是從 2016 年開始 UCA 主辦的兩年一度的華人社區的盛會。它的目的是給華人社區提供一個開放的交流和聯絡平臺,讓華人里各行各業的關心華人社區未來和下一代未來的朋友們、社區領袖、積極分子們能有個機會共聚一堂。可以讓大家凝聚共識,加強橫向聯繫,形成華人命運共同體,以便華人更積極地參與和學習美國民主,回饋美國社會,培育下一代青年領袖,潤育華人的獨特文化、價值觀和身份認同,讓華人的生活更為精彩,讓華人的生活更有意義。

問:那這一次大會和以往兩次有什么不同之處嗎?

答:從形式上講,最主要的不同之處是這次大會,我們新增了“National Youth Convention”(全國華裔青年大會)。這是美國華人社區的第一次大膽嘗試,目的很簡單,就是要培育和鍛煉我們的下一代,尤其是他們的領導力,讓他們學會自己組織自己,學會相互聯絡,尋找共同話題,民主協商,形成一個每年或每隔一年能舉辦全國規模的華裔青年聚集大會的共識、基礎和骨幹隊伍。UCA 希望通過這次大膽嘗試和創舉,能把培育培訓我們下一代的事業推向一個全新的高度。這次大會還有許多的以往沒有的內容,比如針對這兩年華人社區在抗疫救災方面的卓越表現和貢獻,UCA 正在和聯邦政府商議對各州有卓越表現的華人組織給予表彰和肯定。另外,本次大會也將會宣佈成立“UCA 社區基金”,幫助華人社區各種不同的和急迫的需

要給予小額和及時的資助。本次大會還將倡議成立“美國華裔民選官員協會”以及“華裔大學學生聯盟”,這些都是事關華人社區生存和發展的重大舉措。

問:作為大會主辦方,你們最希望看到什麼樣的人來參加大會?

答:“標準答案是任何關心華人社區和美國未來的華人甚至非華人。但是說具體點的話,我們最期望看到各地華人社區組織和機構的負責人;社區的積極分子或者熱心人;需要更多人脈的企業家和創業者;各類參與主流社會活動和組織的華人。最後,我們急切地尋找華人社區的理想主義者和夢想者,那些正在實踐“從我做起,從現在做起”的華人,那些想從“小我”走向“大我”的華人,那些積極尋求生命的價值和意義的人。”

問:能否介紹下為期兩天半的華人大會和青年大會的具體會議內容(program)?

答:“謝謝你問到這個許多人在問的問題。第一,我們將組織與會代表前往自己所在州的國會議員辦公室和議員會面,向他們表達華人社區的心聲。這已是 UCA 華人大會的一個傳統。第二,美國華人大會一共有六個大會全會議題。他們是“中美關係”、“民權和中國行動計劃”、“中國印度猶太文化對話”、“基層活動指導”、“精神健康”,以及杜維明老師的訪談;第三,我們將推選出十幾位卓越的個人和組織予以表彰,希望他們的榜樣力量能讓更多的華人對社會做出更多的貢獻。大會還將組織許多華人團體前來和大家分享他們的成功經驗(show case)以便相互學習。”



2016 年第一屆美國華人大會部分與會代表合影

問:“大會在盛夏舉辦,這和一些家庭的暑假安排有沒有衝突?”

答:“多少肯定是會有些衝突的。尤其是今年夏天大家憋了兩年沒有出門,不少人家有計劃外出旅遊。但是我們建議大家可以做如下考慮:你可以帶孩子來東部開會前後去一些孩子們想去的校園看看,也可以去東部的一些旅遊景點、甚至考慮去加勒比海或佛羅里達旅行,把開會作為一個整體出遊計劃的一部分。另外,東部暑期各類針對孩子的夏令營也很多,可以考慮讓孩子們在大會前或大會後參加這類的活動。”

問:“目前華人社區組織繁多,並被黨派意識弄得四分五裂,這對“美國華人大會”有沒有什麼影響?”

答:“肯定是多少有些影響的。不過新移民社區經過過去這五六年的政治磨練,已經成熟不少,不少人也開始反省和質問自己的黨派意識是否太強,是否需要從更多角度看問題。大家都認識到我們需要保留一塊不做黨派爭執的社區淨土。假如我們社區,今天是因為民主黨或共和黨鬧得一分为二,明天為俄羅斯‘入侵’烏克蘭再分裂一次,後天再為上海疫情分裂一次,我們這個弱小的少數民族,還剩下多少相互認同的地方?還剩下啥實力來捍衛我們的權益,增加我們在美國社會的影響力?所以,大家都逐漸認識到我們需要保留一塊不做黨派爭執的社區淨土。華人社區有許多兩黨人士都參加過 UCA 主辦的美國華人大會。我相信他們都會認同這一點:美國華人大會和兩黨沒有任何關係,這個大會對推動華人社區建設是件大好事。”

問:“最後,想問問作為大會的主辦方給大家講講 UCA 這兩三年來的主要成就。”

答:“這兩三年可謂是美國華人的多事之秋。我們主要是圍繞維護華人的權益和華裔在美國的社會政治影響力和話語權做了一些有意義的工作。過去兩年多時間里,UCA 作為法庭之友直接參與了兩場司法訴訟,一場是支持了華人律師發起的訴訟特朗普政府違反憲法權利,武斷決定要取消微信在美國的經營和使用權;第二場是特朗普政府國土安全部在新冠疫情最嚴重期間,提出要求外國學生必須在大學上實體課才能合法保留或簽發留學簽證。我們配合 MIT 和哈佛大學發起了訴訟,是所有提交聯名信中的第一個也是華人社區唯一的組織。這兩場訴訟都以政府敗訴而結束。”

“另外,我們組織、協調和發起了美國十九所著名大學的校長髮表正式聲明重申校方保護外籍學生,保護在校的華裔教授以及他們和國外進行科學交流和合作的正當權益。最後,我們從三年前就開始反對司法部“中國行動計劃”(China Initiative)的一些歧視性做法,幫助受“中國行動計劃”起訴的華裔學者有能力在法庭上為自己辯護,並與其他許多亞裔、學者協會、民權組織一道呼籲指出“中國行動計劃”的不公,最終迫使該計劃在幾個月前被取消,這是華裔維權史上的又一里程碑。我們為 UCA 和 UCA 大家庭代表美國華人社區所做的一切和取得的成就感到無比自豪。”

“最後,我們這兩年逐步增強我們對青年一代的“投資”,重點投資培育下一代的領導力和他們對中華文化的認同。比如我們有暑期的實習生計劃;我們成功創辦了頗受歡迎的“UCA Summer University”;我們正在籌備成立“華裔大學生聯盟”;以及今年暑假期間的“全國華裔青年大會”。所以這些與青年相關的計劃整合起來,必將會把培育青年一代的事業推向一個新高度!”

來源:美國新世界時報
商務傳媒



紐約時報評論:我們還能對美國保持樂觀嗎?

在美國,這是一個悲觀的季節——事實上,是一個悲觀的時代。

悲觀有多種表現形式。進步派悲觀主義認為,這個國家正在走向頭戴“讓美國再次偉大”帽子的法西斯主義,或者是新版《使女的故事》(The Handmaid's Tale)。保守派悲觀主義認為,從小學到五角大樓,所有的機構都被覺醒革命佔據。黑人悲觀主義認為,黑人一直被系統性的、無法消除的種族主義排斥在外。白人中產階級和工人階級的悲觀主義認為,這個國家和他們幾代人熟知的價值觀正被自以為是、中飽私囊、對他們不屑一顧的精英們劫持。

還有中間派的悲觀主義:我們正在失去制度能力、文化規範和道德勇氣,這些都是在社會的幾乎各個層面達成務實妥協所必需的。零和競爭現在成了我們的默認設置。

各種悲觀主義可能會得出相互矛盾的結論,但它們都建立在不可否認的現實基礎上。2012 年,美國大約有 41 萬人因吸毒過量死亡。去年,這一數字超過了 10 萬。2012 年,每 10 萬人中有 4.7 人被謀殺。去年,該數字估計達到了約 6.9 人,增長了 47%。十年前,你很少聽說劫車的事。現在這種事已經司空見慣。入店行竊也是。在疫情之前,美國的心理健康水平就已急劇下降,2007 年至 2019 年期間,青少年重

度抑鬱發作增加了 60%。我們對封鎖和學校關閉所造成影響的瞭解表明,情況已經變得更糟。

經濟學也說明瞭類似的情況。美國企業研究所的尼古拉斯·埃伯施塔特在 2017 年一篇具有里程碑意義的評論文章中指出:“21 世紀的美國在某種程度上設法為其財富所有者創造了明顯更多的財富,同時為工人提供的工作明顯減少。”正是由於失去了有意義的工作——勞動帶來的驕傲、目標和尊嚴也隨之蒸發,我們才看到中年美國白人的死亡率驚人地上昇,通常是因為自殺或濫用藥物。

這樣的例子還有很多,但你已經明白了。即使沒有日常的迹象讓你想到卡特時代的通貨膨脹,這感覺也已經很像另一個卡特式的萎靡時代,再加上一個不受歡迎的總統,他往往會激發更多的同情,而不是信心。

那麼,為什麼在談到美國時,我仍然是一個樂觀主義者?因為當我們充滿韌性的時候,我們的敵人卻是脆弱易碎的。當我們設法靈活變通的時候,他們卻只能保持原狀,或是分崩離析。

本周,有兩件事有力地提醒了我們這一點。在莫斯科,普京按慣例發表了 5 月 9 日的勝利日演講,在演講中,他懷念一個一定程度上

經過虛構的過去,只為維持眼前完全是虛構的謊言,而這一切都是為了繼續一場對他不利的戰爭。

普京遲鈍地發現,羞辱、顛覆和摧毀的力量,遠不及魅力、激勵和建設的力量——後者幾乎是自由國家與生俱來的。克林姆林宮或許還能以強勢手段取得某種可以稱之為勝利的東西。但它的回報將主要是它所製造的廢墟。烏克蘭的其他地區將找到繁榮發展的方法,理想的情況是成為北約和歐盟的一員。

與此同時,(刪掉兩段對中國的批評)

相信自己宣傳的統治者不可避免地會做出錯誤的判斷,其結果往往是災難性的。再看看普京,他真的相信自己擁有一支強大的軍隊。

這又把我帶回美國。就像獨裁統治宣傳自己的優勢卻隱藏自己的弱點一樣——無論是對人還是對自己——民主國家的做法恰恰相反:我們沉迷于自己的弱點,甚至忘記自己強大的優勢。這是我們悲觀主義的根源。但矛盾的是,這也是我們最深刻的力量:拒絕把目光從我們的缺陷上移開,我們不僅承認它們,而且開始修復它們。

我們重新考慮。我們開始適應。在充滿彈性的靈活中,我們找到了新的成長方式。

我們有一個削弱右翼煽動者、駁斥左翼空想家、促進種族公正、扭轉犯罪浪潮、重振政治主流和重振美國理想等方面的歷史記錄,我們的問題可能很困難,但它們既不是無法解決的,也不是新的。

那些沒有我們的自由的人就不會這麼幸運了。

作者 Bret L. Stephens 自 2017 年 4 月起擔任《紐約時報》觀點與評論版面的專欄作家。他于 2013 年在《華爾街日報》工作時獲普利策評論獎,此前還曾擔任《耶路撒冷郵報》主編。歡迎在 Facebook 上關注他。

翻譯:晉其角

The
New York
Times